
 نمونه سئوالات دوره آموزشي نقش سرپرستان در سازمان ها

 

 )سرپرستي در سازمان ها شامل چه رده ايي است؟1
 الف)همه موارد.....         ب)سرپرستي سطح اول        ج)سرپرستي كارها        د)سرپرستي سطح دوم

 )كداميك از مديران اهداف فرعي سازمان را معين مي كنند؟2
 الف)مديران دانشي       ب)مديران پايه      ج)مديران مياني.....          د)مديران ارشد

 )كداميك از مديران به برنامه ريزي و كنترل كار يك گروه اعمال اقتدار مي كنند؟3
 الف)مديران ارشد        ب)مديران قضايي          ج)مديران پايه......          د)مديران مياني

 )كساني كه سرپرستان را فردي مهم  در سازمان تلقي مي كند بر اين باورند كه..............؟4
 الف)كانال ارتباطي سازمان  با كاركنان هستند  ب) آنها موقعيت منحصر به فردي در سازمان دارند

 ج)در اجراي تصميمات نقش موثري  دارند   د) همه موارد......
 )كدام گزينه در مورد ساختار مديران ارشد نادرست است؟5 

 الف)بر كليت سازمان نظارت و هماهنگي اعمال مي كنند
 ب)اطلاعات لازم را از سطوح پايين تر مي گيرند  ج)برنامه هاي راهبردي در سازمان را تهيه مي كند

 )در راه ظهور خلاقيت چه موانعي وجود دارد؟6د)طرح هاي دور برد را تصيب مي كنند   
 الف)همه گزينه ها......        ب)عدم اعتماد به نفس         ج)تمايل به همرنگي و همگوني      د)پراكندگي فكري

 )در روش مستقيم  مدير از طريق مشاهده وضعيت هاي ايجاد شده زير به جز........به  وچود مشكل پي مي برد7
 الف)انحراف از تجربيات گذشته       ب)پيش گرفتن رقبا      ج)انحراف از برنامه تعيين شده      د)مديران رده هاي بالاتر

 )كدام گزينه نادرست است؟8
 الف)سرپرستان براي آموزش كاركنان مي بايست طرح هاي سنجيده و اثربخشي را تهيه و به تصويب برساند

 ب)سرپرستان در جريان مصاحبه استخدامي شايستگي داوطلب را براي شغل و محيط كار مورد ارزيابي قرار مي دهند و تصميم گيري مي كنند......
 ج)وظيفه يك مدير در فضاي محل فعاليتش سرسختي را ايجاب مي كند

 د)زماني كه شرايط محيطي تغيير مي كند تركيب تيم بايد دوباره ارزيابي مي شود
 )رمز موفقيت يك مدير يا سرپرست چيست؟9

 الف)كنترل احساست         ب)قدرت ياد دادن          ج)استفاده از موقعيت ها......         د)ايجاد تعهد
 )آيا كانال هاي ارتباط غير رسمي وسيله خوبي براي مشكل در محيط كار خود آگاه مي شوند؟10

 الف)آنها را نسبت به همديگر بدگمان نكند    ب)تا جايي كه به تفاهم كاركنان و زيردستان لطمه نزند
 موج اتخاذ تصميمات نابهنگام مي شود_ج)گزينه الف و ب....      د)خير

 )در روش غيرمستقيم مديران از چه طريقي از وجود مشكل در محيط كار خود آگاه مي شوند؟11
 الف)مديران رده هاي بالاتر        ب)كاركنان         ج)ارباب رجوع         د)همه موارد......

 )كداميك از معايب روش درون واحدي با سيسم بسته براي جذب كارنان به شمار نمي آيد؟12
 الف)از ورود افراد تازه جلوگيري مي كند    ب)افزايش هزينه  درمان در انتخاب افراد......

 ج)در مورد ارتقاء سوء تفاهم ايجاد مي كند    د)بين همكاران تعارض و تفرقه بوجود مي آورد
 )كدام گزينه در مورد سيستم باز (جابجايي)نادرست است؟13

 الف)هر شغل بلا متصدي در كل سازمان آگهي مي شوند  ب)سرپرست با اختيارات كامل فرد مورد نظر خود را انتخاب مي كند....
 ج)هيچ نوع محدوديتي براي درخواست كنندگان وجود ندارد  د)از افراد مناسب تقاضاي همكاري مي شود

 
 )فرآيند رسمي آگاه كردن كاركنان از تشخيص نتايج مثبت و منفي عملكردشان را چه مي نامند؟14



 الف)اولويت بندي        ب)بازافريني         ج)بهسازي           د)ارزشيابي.......
 )كداميك از نوع ارزشيابي كاركنان داراي مزاياي بيشتري است؟15

 الف)منظم و مرتب......        ب)انگيزشي         ج)رسمي         د)غيررسمي
 )براي آنكه يك برنامه بهسازي سازماني در يك سازمان بزرگ ريشه بگيرد زماني برابر......... مورد نياز است؟16

  سال2 تا 1) 6 سال       5 سال        ج) 4 تا 3 سال.....        ب) 3 تا 2الف)
 )هدف عمده كانون برنامه بهسازي سازماني چيست؟17

 الف)ارتقاء دانش در نيروي انساني    ب)دگرگون كردن نگرش  ها و رفتار ها و كاركرد افراد در درون سازمان......
 ج)توزيع پاداش و تخصيص بر اساس مساوات   د)تواناسازي استراتژي هاي مديريت

 )رهبري ارزشيابي عملكرد كاركنان يكي از مهمترين وظايف..... است؟18
 الف)مديران عالي         ب)مدير ارشد دانشي         ج)سرپرستان......          د)مديران مياني

 )وقتي مدير سازمان پي مي برد به اينكه: (الگوي عملكرد از ميزان پيش بيني شده كمتر مي شود)به كدام گزينه اشاره دارد؟19
 الف)ميزان امنيت شغلي براي كاركنان    ب)پيش بيني گرفتم رقبا
 ج)انحراف از تجربيات گذشته     د)انحراف از برنامه تعيين شده......

 )در امر ارزشيابي كاركنان چند گرايش عمده و اساسي بر اعتبار آن مي افزايد؟20
 الف)نامحدود بودن        ب)گزينه ج و د.....         ج)سيستماتيك بودن          د)رسمي بودن

 )معتقدين به كدام نظريه سرپرست را فرد بينابين تلقي مي كنند؟ 21
 الف)سرپرست بعنوان يك فرد وسطه اي   ب)سرپرست بعنوان يكي از كاركنان

 ج)ماهر در روابط انساني    د)سرپرست بعنوان يك فرد كليدي و مهم
 )كداميك از موارد زير در ساختار ها از حشيه امنيت شغلي كمتري برخوردارند؟22

 الف)كارآفرينان                   ب)كارمندان دانشي               ج)سرپرستان....             د)مديران مياني
 )كداميك از گزينه ها از ويژگي هاي مديران مياني سازمان نيست؟23

 الف)گروهي از مديران كه به تعبير و تفسير خطي مشي ها مي پردازند ب)به وضع استانداري هاي كاري مي پردازند
 ج)سياست هاي كلي را تهيه و تصويب كنند......   د)در راه فراهم آوردن موجبات انگيزش كاركنان تلاش و برنامه ريزي مي كنند

 )كداميك از موارد زير در رهايي افراد خلاق از عوامل بازدارنده ملهور خلاقيت نقش مهمي دارند؟24
 الف)مديران عالي          ب)سرپرستان......            ج)تسهيم رقابت گسترده              د)كارمندان دانشي

 )طرفداران سبك دموكراتيك معتقدند كه قدرت يك مدي يا سرپرست بوسيله...... به وي داده مي شود25
 الف)زيردستان......           ب)تعهد سازماني                ج)تخصص و دانش                   د)مديريت عالي

 )روش سپرستي .............براين فرض متكي است كه قدرت از مقام و پست او ناشي مي شود26
 الف)آمرانه و سنتي.......          ب)ادغامي        ج)غيرآمرانه                   د)مسطح

 )آيا كانال هاي ارتباط غيررسمي وسيله خوبي براي مشكل يابي است؟27
 الف)آنها را نسبت به همديگر بدگمان نكند  ب)تا جايي كه به تفاهم كاركنان و زيردستان لطمه نزند

 ج)گزينه الف و ب.....    د)خير-موجب اتخاذ تصميمات نابهنگام مي شود
 )در روش غير مستقيم مديران از چه طريقي از وجود مشكل در محيط كار خود آگاه مي شود؟28

 الف)مديران رده هاي بالاتر ب)كاركنان  ج)ارباب رجوع  د)همه موارد.....
 )كداميك از معايب روش درون واحدي با سيستم بسته  براي جذف كاركنان به شمار نمي آيد؟29

 الف)از ورود افراد تازه جلوگيري مي كند  ب)افزايش هزينه  و زمان در انتخاب افراد.......
 ج)در مورد ارتقاء سوءتفاهم ايجاد مي كند  د)بين همكاران تعارض و تفرقه بوجود مي آورد

 



 )كدام گزينه در مورد سيستم باز انتخاب كاركنان نادرست مي باشد؟30
 الف)هر شغل بلا متصدي در كل سازمان آگهي مي شود  ب)سرپرست با اختيارات كامل فرد مورد نظر خود را انتخاب مي كند......

 ج)هيبچ نوع محدوديتي براي درخواست كنندگان وجود ندارد  د)از افراد مناسب تقاضاي همكاري مي شود
 )فرآيند رسمي آگاه كردن كاركنان از تشخيص نتايج مثبت و منفي عملكردشان را چه مي نامند؟31

 الف)اوليت بندي          ب)بازآفريني                ج)بهسازي               د)ارزشيابي......
 )كداميك از انواع ارزشيابي كاركنان داراي مزاياي بيشتري است؟32

 الف)منظم و مرتب......             ب)انگيزشي           ج)رسمي            د)غيررسمي
 )براي آنكه يك برنامه بهسازي سزماني در يك سزمان بزرگ ريشه بگيرد زماني برابر.........مورد نيز است؟33

  سال2 سال            د) ا تا 5 سال             ج) 4تا 3 سال.......            ب) 3 تا 2الف) 
 )هدف عمده كانون برنامه بهسازي سزماني چيست؟34

 الف)ارتقاء دانش در نيروي انساني    ب)دگرگون كردن نگرش ها و رفتار و كاركرد افراد در درون سازمان......
 ج)توزيع پاداش و تخصيص بر اسس مساوات   د)توانا سازي استراتژي هاي مديريت

 )رهبري ارزشيابي عملكرد كاركنان يكي از مهمترين وظيف ........ است؟35
 الف)مديران عالي  ب)مديران ارشد دانشي  ج)سرپرستان...... د)مديران مياني

 )عامل مهمي كه مستقيما توسط مدير كنترل اداره مي شود و بر تعهد كاركنان موثر است كدامند؟36
 الف)درجه پاسگويي به توقعات مادي    ب)ميزان امنيت شغلي او درجه پذيرش فرد از جانب مدير

 ج)در اعمال مديريت صحيح و موثر بر شبكه ارتبطت سازماني  د)همه موارد......
 )روش هاي انتخاب كاركنان فرآيند كارمنديابي و انتخاب ساده و كم هزينه است؟37

 الف)رفتارگرايانه ب)درون واحدي......  ج)تخصصي و قراردادي  د)سيستم باز
 )از معايب روش جذب كاركنان با سيستم جابجايي كدام است؟38

 الف)احتمال انتخاب فرد نامناسب   ب)افزايش هزينه وزمان در انتخاب فراد
 ج)دگرگوني سياست هاي كارگزيني و گروه بندي  د)گزينه الف و ب......

 )كدام گزينه نادرست است؟30
 الف)مدير تلاش مي كند سازمانش را در مسير جديدي قرار دهد و از اتخاذ تصميمات نابهنگام نيز اجتناب مي كند

 ب)درگوني سازمان سريع باشد اين تغيير بايد به اريي تقسيم شود
 ج)كوشش هاي بهسزي سازماني در مرتبه نخست به يادگيري فردي و دگرگوني شي توجه دارد........

 د)مديران بايد با آن دسته فردي كه مهارت هاي تكملي دارند گردهميي نزديك داشته باشند
 
 
 
 
 

 


